

dopuštao da direktor poduzeća može biti osoba s školskom spremom prvostupnika i jednom godinom radnog iskustva, te je proveden natječaj i izabran novi direktor poduzeća. Najam restorana Tvrđava od strane poduzeća Upravitelj istekao je 31. siječnja 2019. godine. Muzej Grada Knina do danas nije dobio ključ od restorana Tvrđava, niti zna što je sa restoranom. Vidimo kako udruga Scientia populo poziva na edukaciju u restoran Tvrđava, a vlasnik restorana Muzej grada Knina o tome ne zna ništa, odnosno ne raspolaže sa restoranom čiji je najam istekao 31. siječnja 2019. godine.

Kao izabrani vijećnici od strane građana grada Knina moramo postaviti neka pitanja gradonačelniku koji se stalno trsi kako je njegova uprava transparentna.

Je li moguće da je Grad Knin pogodio jednoj udruzi u ostvarenju njenog projekta „ Knin = gastro destinacija „ te uložio 766.000 kuna novca poreznih obveznika grada Knina u uređenje kuhinje restorana Tvrđava ?

Što je danas, 28. veljače 2019. godine sa restoranom Tvrđava, pošto je istekao najam poduzeća Upravitelj ? Je li restoran radi ? Pod kojom firmom i na koji način radi ako mu je istekao najam ? Tko je mimo vlasnika prostora Muzeja grada Knina restoran nakon 31. 1. 2019. iznajmio ? Kome je restoran iznajmljen, i tko je sad u restoranu ? Što je sa zaposlenicima restorana Tvrđava ? Što će biti sa restoranom Tvrđava? Na koji način udruga Scienta populo misli ostvariti svoju edukaciju u restoranu, kojem je istekao najam i nije raspisan novi natječaj ? Je li udruga Scientia populo u ilegalnom najmu restorana Tvrđava ? Je li bilo pametnije novac poreznih obveznika u iznosu od 766.000 kuna uložiti u obnovu kuhinje i praktikuma za konobare u SSŠ Kralja Zvonimira u Kninu gdje se učenici osposobljavaju za kvalificirane kuhare i konobare ?

Jeste li se gospodine gradonačelnice počeli ponašati kao šerif grada Knina ?

Kako drugačije objasniti ovo Vaše ponašanje oko restorana Tvrđava i poduzeća Upravitelj, te naročito Vašeg ponašanja na 19. sjednici Gradskog vijeća Grada Knina koja je sazvana protivno Poslovniku o radu Gradskog vijeća i gdje ste Vi bez odobrenja predsjednice Gradskog vijeća uzeli riječ i objasnili kako će te ubuduće pozivati vijećnike Gradskog vijeća na sjednice. Moramo Vas upozoriti gradonačelnice kako Vi ne sazivate sjednice Gradskog vijeća nego ih saziva predsjednica Gradskog vijeća i jedino ona sukladno Poslovniku određuje na koji način će se vijećnici pozivati na sjednicu. Vi sa svojim zamjenicima samo ste gost na tim sjednicama i molimo Vas da se tako ubuduće i ponašate , a ne da zlorabite to što je predsjednica Gradskog vijeća sa Vaše liste.

VIJEĆNICA U GRADSKOM VIJEĆU GRADA KNINA

Marija Ćurić



VIJEĆNIK U SKUPŠTINI ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE Tomislav Čolak

